MOl & B

BF6HE8 A 30 HICEM LR 5IEE 6 FHFAEMREFRELE GE1RAER) BT 2BHOETIC
FAW B BAT £ 7213450 CROBMA—ROE R ICOW TIZEAM TIdAe < &%) 1220 T, BIiROBEMFE O
EBYVEET S,

Db, BliAEOREE LTARE 2HEAZEMR L, YFEMRAMHNO L, £8 1 8E2EET 2,

Sf64E 9H 6H

FEEE AT KWIRKFHTIET1 96 2 — 2

KA EH AT A EEE

Be SR 7 B (i SR W i) [ EDE F B TR e

ZER EPT AROETTRCET — T H 3% 3 7%

K4 MRS iE g

FHEAM AIER )l Gk

-1- [E] Az BE s HE i =



HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
AL [EIE
= 1 70, 352, 420
AR T
= 1 1, 522, 022
SRR T
= 1 1, 522, 022
AR BT TAT7VMEREERR SHEEIE 15emll T
(1) MR
= 1 245, 042
AR BT TAT7VMEZERR EHZEIE 16em% 2
30cmPd T
(2) MR
= 1 372, 940
Al AR A TAT7WMEREERR SHEEIE 15emll T
(1)
m2 200 1, 649 329, 800
R TAT7VMEREERR SH%EIE 15em% 8 X
35cmPA
(2)
m2 120 983 117, 960
I TAT 7 Wbk
&
m3 40 1,692 67, 680
FERFEA - S TAT 7 Wbk
5335 T IR )
m3 40 5, 445 217, 800
ALy TAT 7 bk
ENGN
m3 40 4,270 170, 800
BRI+ T
= 1 4,937, 816
I T
= 1 2,532, 960
PR HI4E 1 +H5
= 1 2,532, 960
HELTL
= 1 1,919, 420

-1- Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & H T2 (BB
HE L - filE o 4 (A 1)
(1)
= 1 1, 141, 020
WE L - fHilE D FPHERD (A )
(2)
= 1 778, 400
Fe AL T
= 1 485, 436
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
(D =
= 1 273, 210
FEHA (-27) w1850, 000m3 AT
ENGN
= 1 45, 759
b S T Cadl- ERiRY L&)
(2) 45335 TR )
= 1 142, 107
gt ¥+ AT o aLEE
ENG
= 1 24, 360
BRI RS T
= 1 29, 063, 741
B T (R EEER)
= 1 7,209, 410
P ESE £ 130mm
(1)
m 433 4, 681 2,026, 873
PR ESE £ 100mm
(2)
m 269 3,914 1, 052, 866
HEAE EWEE £ 100mm
(3)
m 129 4, 985 643, 065
HERE HAFAME £ 150mm
(4)
m 111 5,571 618, 381
PSS ®7 4% & 200mm
(5)
m 110 13,210 1, 453, 100
-2- E 2wy B A R




NN /2

il

*

THEXSy « T - FER - 5 MO LFEAL B G EHAMm & H T2 (BB

HIERE WEE £ 75mm
(6)

m 158 4,272 674,976
HIERE WEE £ 50mm
(7)

m 43 3,814 164, 002
HERE FEPE & 80mm
(8)

m 47 2,857 134, 279
HERE FEPE #& 50mm
(9)

m 2 2, 682 5, 364
HERE FEPE £& 30mm
(10)

m 2 2,610 5, 220
VAVAVIEVAN Yo% ¢

& 60 3, 784 227, 040
HERFRIRY-b W=400mm
(1)

m 270 413. 111, 591
HERFRIRY-b W=600mm
(2)

m 102 635. 64, 851
Bt RN b L 881 X500 t=16mm

e 1 27, 802 27, 802

7 VERANE 9 )AL (RERRE)

= 1 21, 854, 331

7 VERANE 94 T 1200 X 1800 X 6500 1 [ e
RRE3EL 18 AT (F1 N K 972)

(1)

T 2 3,167, 262 6, 334, 524
7 VERAME 9 )4 S@IE T 950 X 1500 X 2200
(2)

T 2 750, 748 1,501, 496
7 VERANE 94 Hh FRESE 900 X 500 X 2200 Hi |

PRI E 1

(3)

T 1 228, 958 228, 958
SEE R 2

& 10 104, 848 1, 048, 480

Ao BE A5 2 i =




NN /2

i

*

THEXSy - THE - Fp - B P - BRI B & A HU il S (BB
a2 400 X 380 X 1500
T 2 120, 385 240, 770
FANR 9IR 1000 X 600 X 650
T 2 195, 523 391, 046
i ERERR AN B 995X 380 X 970+100 - #i#%4" 7} (BR
1900 X 450)
1)
T 3 476, 543 1, 429, 629
i ERERR AN B 995X 710X 1930+100-38#E 4" 7 b (BH
1900 X 450)
)
T 3 2, 164, 205 6, 492, 615
i ERERR AN B 995 X 395 X 550+100 « it f+f #
(3)
T 1 369, 968 369, 968
RS BEITyYvTs 40~0 7. 5emZ B 2 1
2. 5emPA F
m2 43 1,591 68, 413
= BESEERL o 750 (83 A) H=350
1)
A 2 320, 996 641, 992
= BESEERL o 750 (S ) H=250
2)
A 2 329, 446 658, 892
= BEEREL 900X 2200/ (i 77 ny) 8
)
(3)
A 1 1, 158, 422 1, 158, 422
= BEEkEL 400X 1500/ (% £77ny) 8
Te)
(4)
A 2 383, 869 767,738
& 1 RS A N R BR 05 445 X
1100 (Fy%dh)
1)
58 3 74, 484 223, 452
& 1 R A N R BR 05 480 X
1095 (BH 11995 X 395 1) (o)
2)
56 1 74, 484 74, 484
3% 1 R A N R BR 05 480 X
1095 (BH 11995 X 380 1) (o)
(3)
56 3 74, 484 223, 452
ST
= 1 15, 170, 001

Ao BE A5 2 i =




NAWA

i

*

THEXSy « T - FER - 5 MO LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
TAT 7 MEEE (HRIEB)
1)
= 1 1,103, 550
I & A (B ) FAYT9v4Ts RC-40 £ 0 & 110
mm
m2 350 1,082 378, 700
FJE B BRI T ATy (13) &35 30m
m 1. 4mAyi
m2 350 2,071 724, 850
TAT 7 MifZE T GRAEL 4n<W=8m)
2
= 1 138,072
e A GaEED) R FIR A M-40 {1 v & 300
mm
m2 24 3, 090 74, 160
FJE B A (2. 3084 2. 40t/m3AT) T
ERERLEET A3y (20) #f2E)R 50mm
1. AmAR: i
m2 24 2,663 63,912
TAT 7 MEEE (B3 FEH (EIH)
(3)
= 1 1, 530, 981
I & A (B ) FLEIT9vvTy RC-40 11 10 JE 400
mm
m2 123 2,573 316, 479
e R GaEED) R TR A M-40 {1 v & 400
mm
m2 123 4, 396 540, 708
S (FOE - B BB EET A2 (20) A3 50m
m 1. 4mAi
m2 123 2,739 336, 897
FE (FaE - B BRI EET A3 (20) A3 50m
m 1. AmAi
m2 123 2,739 336, 897
TAT 7 MEEE (HeK HaEES AR IH)
(4)
= 1 893, 106
I & A (B ) FAYT9v477 RC-40 £ 10 & 350
mm
m2 81 2, 458 199, 098
e s GaE D) R TR A M-40 {1 v & 300
mm
m2 81 3, 090 250, 290

Ao BE A5 2 i =




NAWA

i

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
e (BaE - B BRI EET A3 (20) A3 50m
m 1. AmAyi
m2 81 2,739 221, 859
FE (FaE - B FAEMURLEET A2 (20) A 50m
m 1. AmAyi
m2 81 2,739 221, 859
TAT 7 S T (BRBER L BB (RAE 1)
(5)
= 1 880, 434
I & A (B ) FLE)T9vvTy RC-40 11 10 JE 800
mm
m2 82 5,201 426, 482
e (FaE - B BRI EET A3 (20) Al 50m
m 1. 4mAi
m2 82 2,768 226, 976
FE (FaE - B FRAEMURLEET A7 (20) A 50m
m 1. 4mAi
m2 82 2,768 226, 976
AT X T (B3 HaEH (KEIR)
(1)
= 1 1, 842, 441
R TAT7VMEREERR SHEERRE 15emEl
m2 123 701.8 86, 321
PRauRiiie TAT 7 Wbk
I =
m3 12 985 11, 820
A - S TAT 7V bk
5335 T IR )
m3 12 5, 445 65, 340
ALy TAT 7k
ENGN
m3 12 4,270 51, 240
Eidll Twp EFRRLIS UL /N (
FEHELISL)
m3 10 3, 260 32, 600
b S T Cadl- ERIRY L&)
(D =
m3 10 1,947 19, 470
FEHA (-27) +wb 1850, 000m3 AT
ENG
m3 10 217.9 2,179

Ao BE A5 2 i =




NAWA

i

*

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm & H T2 (BB
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
(2) W3 45 TR |
m3 10 676.7 6, 767
i ¥+ AT oaLEE
=il
m3 10 116 1, 160
) A AR 22 EALEERS (40) {1 EY
JZ 100mm
m2 123 4,511 554, 853
HJE BRI EET A3 (20) Al 50m
m 1. 4mAi
m2 123 2,739 336, 897
T FAHDRIEET A2y (20) &322 50m
m 1. 4mAi
m2 123 2,739 336, 897
e FAHLRIEET A2y (20) &H%EE 50m
m L4mAds (UEY 0 St Ry
JZ50mmPA )
m2 123 2,739 336, 897
AT X T ek HaEEs EIR)
2)
= 1 1, 235, 589
R TAT7VMEREERR SHEERRE 15emEl
m2 81 701.8 56, 845
PRauRiiie TAT 7V bk
I =
m3 8 985 7, 880
WRFEIA - S TAT 7V bk
5335 T IR )
m3 8 5, 445 43, 560
ALY TAT 7V bk
=il
m3 8 4,270 34, 160
i1 TH> ERRLIS OB /NS
FEHELISL)
m3 10 3, 260 32, 600
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
(D =
m3 10 1,947 19, 470
FEHA (-27) +wb 1850, 000m3 AT
=il
m3 10 217.9 2,179

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm #H T2 (BB
b S T Cadl- ERiRY L&)
(2) 45335 TR )
m3 10 676.7 6, 767
gt 7R % AU T OLLER
ENGN
m3 10 116 1, 160
- ARG 22 BB (40) fEY
JZ 100mm
m2 81 4,511 365, 391
HJE FEACHLDRIEET A7y (20) Af%EE 50m
m 1. 4mASTi
m2 81 2,739 221, 859
T FEACHDRI EET A7y (20) Af%EE 50m
m 1. 4mASTi
m2 81 2,739 221, 859
E3E] FRAEMURLEET A7 (20) A 50m
m L4mAds (UEY 0 St Ry
JZ50mmPA )
m2 81 2,739 221, 859
BIEA-N" =V AT
= 1 7,545, 828
B4 TemPA N —J BZETVOIFE %
BAs #RIITA (20)
m2 2, 400 2,822 6, 772, 800
AR (B i BIH) BIHIAF
&
m3 120 449.9 53, 988
WRFEIA - S BIHIAF
5335 T IR )
m3 120 3, 430 411, 600
ALy BIHIAF
ENGN
m3 120 2, 562 307, 440
X TR 1
= 1 295, 268
S
= 1 295, 268
VA G X R TE) £ 15em(A1) JE1
. 5mm HEKMEAH R
(1) MR
m 390 310.9 121, 251
-8 - E 2wy B A R




HOfl =%

T Xy« LA - AR - A0 % ZHFOHAL B B A HU & 2 (BB
VRl =X TR WX T8 FER 45em(B16) 1
. bmm HEK LS
(2) B
m 33 708.6 23, 383
VRl =X TR WA TE) FER 15em (GEE) 1
. bmm HEK LS
(3) B
m 59 380.5 22, 449
VRl =X TR WA TE) AR 15em(B6) E1
. bmm HEK LS
(4) B
m 80 331.6 26, 528
VRl =X TR WA T8 MR 45em(B6) 1
. bmm HEK LS
(5) ME-[#)
m 38 742. 4 28,211
VRl =X TR R FE) €77 45em(A ) £
1. 5mm FEAC A2
(6) ME-[#)
m 43 783.8 33,703
Rl =X TR AT E) KA 5 3CF 15em
PR (F00) JE1. 5mm HEK VLA
(7) B i3
m 56 709.7 39, 743
Bk RS 1T
= 1 5,961, 580
E¥+ T
= 1 708, 874
RHE D +-#p
= 1 76, 890
WEL B
= 1 429, 000
HEmiHEIE
= 1 44, 629
b +# CEBE- AR £ETe)
1)
= 1 67, 401
FEHA (=27) +wp 850, 000m3 AT
[Ef )
= 1 19,611
b +w CEBE- AR £ETe)
(2) a1 5545 TR AL
= 1 60, 903

-9 - Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
gt ¥+ AT oaLEE
ENGN
= 1 10, 440
18T
= 1 4,653, 518
() IR 400900
(1)
m 19 48, 844 928, 036
() IR 400X 1000
(2)
m 73 51, 034 3, 725, 482
= 1 138, 819
Huf VU ¢ 400 L=2. 40m
(1)
T 1 33, 335 33,335
Huf VU ¢ 400 L=7. 35m
(2)
T 1 105, 484 105, 484
Akt vvi-y T
= 1 460, 369
7 VR AMETIE Mt 400X 900 (1" Vv=F/)" #E& o)
(1)
T 1 94, 490 94, 490
7 VR AMETIE Mt 400X 1000 (7" v—=F/)" Eate)
(2)
T 1 96, 762 96, 762
7 VR AMETIE Mt 400X 1200 (" v=F/)" Eate)
(3)
T 1 104, 394 104, 394
7" VA ME K 700X 700 X 1750 (/" V-Fv)" 3 & Te)
T 1 164, 723 164, 723
L
= 1 589, 323
i L
= 1 589, 323
- 10 - E hzzim B SH A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
HRHGEBE R ny) — % FK-2 (FIR A &)
(1) MR
m 14 5,413 75, 782
SREGEBEST 1) e ANES FK—2a—50 (B &)
(2) [&F)
m 1 4,903 4,903
HRHGEBE R ny) — R FK-2 (A ) (8 (B) 32
TARITEE)
(3) M)
m 80 5,413 433, 040
RHEBER T ny) BB 180/205 X 250/70 X 600 (F
FI &)
(4) MR
m 2 5,413 10, 826
RHEBER T ny) BB 30/250 X 150/70 X 600 (5
FI &)
(5) [&F)
m 11 4,903 53,933
RS BT ) FK-3 (BRI )
ENG
m 1 10, 839 10, 839
Bl st L
= 1 2,858
[ A T
= 1 2,858
HRYE (REIT) B7 1A Mt 1. 1m av7)—hasiA (FEF T 5
)
ENGN
m 2 1, 429 2, 858
HEEE L
= 1 5,226, 707
B AR 2
= 1 1, 230
R REE A RN - B P4 B LA fh
ENGN
m 2 615.3 1,230
E¥ELT
= 1 2,576,076
RIE +H5
= 1 624, 450
- 11 - E 2wy B A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
MR L +wh
= 1 646, 880
WEL AW
(2)
= 1 352, 040
ML RC-40
(3)
= 1 657, 810
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
(D&
= 1 151, 900
FEHA (-27) w1850, 000m3 AT
D=3l
= 1 30, 828
b S T Cadl- ERiRY L&)
(2) 5335 TR )
= 1 95, 760
gt ¥+ AT o aLEE
D=3l
= 1 16, 408
& B LT
= 1 1, 524, 591
av) ) -MEIEBUE L RGN HARUIE 1
m3 86 13, 446 1, 156, 356
AR BT TAT7WMEHEERR 15emEl
(1)
= 1 101, 213
AR BT TAT7VMEREERT 15cm% 2 30cmbd
.
(2)
= 1 104, 166
Al AR A TAT7WMEREERR SHEEIE 15emll T
(1)
m2 120 701.8 84, 216
Al AR A TAT7VMEREERR SH%EIE 15em% B X
35cmPA
(2)
m2 80 983 78, 640
fxAaE LT
= 1 200, 750

- 12 -

Ao BE A5 2 i =




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
RELESE R ny ) FI A
m 108 1,825 197, 100
PRy BT ny 2 FI A
m 1 3, 650 3, 650
TEHR LB T
= 1 924, 060
I av9Y)=hik (IE57)
(D&
m3 86 1,031 88, 666
I TAT 7 Wbk
(2) i &
m3 26 985 25,610
FRFEA - S av9)=hik (IE57)
(1) 45335 TR )
m3 86 3, 277 281, 822
FRFEA - S TAT 7k
(2) 45335 TR )
m3 26 5, 445 141, 570
ALy av9Y)=hik (IE57)
(1) MR
m3 86 3,202 275, 372
ALy TAT 7 Wbk
(2) MR
m3 26 4,270 111, 020
G an
= 1 7,583, 104
8 - B T
= 1 2,769, 982
BB ERRA (FERRIE AT
=y 0 0
RS RAR (FERRIE [T
= 1 2,769, 982
RME T
= 1 4,813,122

- 13 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
R EE R B A (REE)
(1)
= 1 354, 794
R EE R B B (B #h%5)
(2)
= 1 642, 400
R EE R B A (KFEES)
(3)
= 1 1, 451, 160
R EE R B B (KM #h%)
(4)
= 1 2, 364, 768
[EEPIE % ¢
= 1 70, 352, 420
B
= 1 17, 023, 583
HIBGERE
= 1 8,824, 125
TR
= 1 258, 531
R R
= 1 175, 535
IR S
= 1 82, 996
s g
= 1 7,837, 386
JE BRI FEART I AT B
= 1 50, 243
SR TTHE L& « 3IRITa%AHT 4
DOYERLE A (ICT)
= 1 2,217,372
BIM/CIMEF WMERKE: A
= 1 5,509, 771

- 14 - (] - xzid BE A T i




THX4y - T - FER] - [ & Gl & H T (RSN
B REET (K3 L)
728, 208
HmGRE (R R)
8,199, 458
WML E
87, 376, 003
B P
34, 157, 831
T AT
121, 533, 834
— PR
19, 066, 166
TEEfliA%
140, 600, 000
THEBLFH Y %H
14, 060, 000
TH#&G
154, 660, 000

(] - xzid BE A T i




